

C.A. esfuérezase por su desarrollo científico

Guatemala, abril 22 (DPA). (Por Julio César Anzueto). — La conferencia sobre cooperación internacional, mejor conocida como el diálogo Norte-Sur, que durante casi dos años reunió en París a 19 países en vías de desarrollo y a los principales países industrializados del mundo, terminó a mediados de 1977 sin resultados concretos, y en medio de una sensación casi generalizada de frustración.

Así lo señaló el secretario general de SIECA Roberto Mayorga Cortés, analizando los

esfuerzos centroamericanos por incorporarse a los avances científicos y tecnológicos más importantes.

Este fracaso ha incidido desfavorablemente sobre otras negociaciones internacionales que se han venido realizando, entre ellas el programa integrado de productos básicos y el fondo común, de la UNCTAD, las negociaciones comerciales multilaterales del GATT, el código de conducta para las empresas transnacionales y otras.

La lección que debemos aprender de lo

— Pasa a la página 13 —

Pesca rusa en declinación por zonas de protección de países

Riga, Unión Soviética, abril 22 (AP). La cooperativa pesquera 9 de mayo, de la República Soviética de Letonia, pescó hace sólo tres años 25.000 toneladas de pescado. Pero se considera difícil que este año los barcos de la organización, con sede en las afueras de Riga, logren traer más del 60 por ciento de lo que pescaban en tiempos mejores. Los decrecientes resultados que va ob-

teniendo la cooperativa de Riga refleja una nueva serie de problemas que afronta esta actividad en toda la Unión Soviética, cuya flota pesquera es la más grande del mundo.

La pesca en alta mar se está convirtiendo en una actividad cada vez más restrictiva y competitiva para los soviéticos, en mo-

mentos en que los responsables del planeamiento económico de este país reclaman un drástico incremento que la producción pesquera.

Vladislav P. Buklovsky, vicepresidente de la cooperativa, atribuyó la declinación de la pesca a la progresiva ampliación de las

— Pasa a la página 31 —

Dios, el sexo y la política temas más leídos en España

Madrid, abril 22 (Latin-Reuters). (Por Ernesto Membrillo). Dios, el sexo y la política son los temas que hacen vender libros en este país, en momentos en que los españoles buscan la luz en medio de una maraña de rápidos cambios en los valores sociales. Desde que el general Francisco Franco murió en 1975, han caído muchos tabúes y se han revolucionado las actitudes, desde el matrimonio al comunismo.

No sorprende entonces que "el informe Hite", un estudio psicológico sobre las experiencias sexuales de 3.000 mujeres haya aparecido en los quioscos y se haya convertido rápidamente en un "best seller".

Pero lo que más sorprende es que también en la lista de los

"best sellers" figura "Amigos de Dios", una colección de sermones pronunciados por el extinto José María Escrivá, fundador de la organización católica laica internacional "Opus Dei".

Durante un corto período "Amigos de Dios" ocupó el primer lugar teniendo como seguidores a los

— Pasa a la página 15 —

Colapso de sistema de teléfonos en la 2a. ciudad brasileña

Río de Janeiro, (AP). El 17 de enero pasado fue instalado en Río de Janeiro el millonésimo teléfono, y la primera reacción de la

— Pasa a la página 15 —



EN FILM. Firenze, Italia, abril. (ANSA). Los actores Marcello Mastroianni y Nastassja Kinski filmaron en esta ciudad, "Así como eres".



A SU PISCINA. Nueva York, abril. (AP). La ballena del acuario de Nueva York, Kathy, es transportada a su piscina de verano.

Productores de café Suave tratan de fortalecer precios

Guatemala, abril 22 (Latin). Los países centroamericanos productores de café suave estudian una docena de fórmulas tendientes a fortalecer los precios, sostener el mercado y evitar la especulación, informó aquí un portavoz de la Asociación Guatemalteca de Exportadores del Grano. El vocero, quien pidió no ser identificado, manifestó a esta agencia: "Los productores centroamericanos de café están buscando un mecanismo que genere precios que reflejen la oferta y la demanda y no sean el resultado de manipulaciones de alguna de las partes".

De tal modo se refirió a ventas circulantes en el mercado londinense según las cuales Guatemala está considerando abrir registros de exportación de café los".

— Pasa a la página 8 —

Invasión de árabes en meca de mundo del cine Beverly Hills

Beverly Hills, California, abril 22 (AP). (Por Linda Deutsch). En esta meca de millonarios y estrellas de cine, donde muchos hogares son verdaderos castillos, la aparición de un jeque árabe que encontró y compró aquí el palacio de sus sueños, se está convirtiendo en una pesadilla para sus vecinos. "Esto es horrible", comentó uno de ellos mientras contemplaba con perplejidad la labor de varios también perplejos trabajadores, contratados por el joven jeque que estaban pintando de rojo y negro una serie de estatuillas románticas ubicadas en algunos de los puntos más visibles de la propiedad.

Las extravagantes reformas introducidas en la mansión, construida hace 60 años y valuada hoy en 2.4 millones de dólares, estaban causando grandes congestiones de tránsito en la agitada Sunset Boulevard, 49 adioses de la propiedad.

Pero esto no era todo.

— Pasa a la página 34 —

E. U. está por abandonar su última base militar en Africa

Kenitra, Marruecos, abril 22 (AP). (Por Michael Goldsmith). La presencia militar norteamericana en Marruecos — continúa desde que las fuerzas comandadas por el general George Patton desembarcaron exitosamente tras una sangrienta batalla con efectivos franceses el 8 de noviembre de 1942 — concluirá próximamente con el retiro del personal de Estados Unidos de su última base en Africa.

La base naval norteamericana de Kenitra, una de las más modernas instalaciones militares de Africa — nominalmente controlada por Marruecos desde 1965 —, será "desmantelada" definitivamente el 30 de septiembre en una ceremonia en que la bandera de Estados Unidos será arriada por última vez y reemplazada por la de Marruecos.

Durante el apogeo de Kenitra — Pasa a la página 15 —



TURISTAS. Trevi, Italia, abril. (ANSA). Miles de turistas extranjeros visitan la plaza de la Fontana de Trevi, en ocasión de las vacaciones de Pascua.

Es uno de los lugares turísticos italianos más concurridos por su belleza.